■ 本报记者 蔡威

购买假警服、非法拘禁、强奸、敲诈勒索 ……为了挽回昔日女友,刘磊按照电视里的 情节写了一份详细的《复仇计划书》,并一步

一步实施。然而,现实并没有按照他心中 "完美"的剧本发展,他不仅没有挽回女友, 还因自己荒唐的计划付出了惨痛的代价。

女友移情别恋

怒火中烧写下复仇计划

22岁的刘磊是峨眉山市绥山镇人,单亲 家庭,没有工作,有吸食毒品的习惯。2014年 11月份,刘磊在一次朋友的聚会中认识了大 他6岁的古红。两人相谈甚欢,刘磊得知古红 是云南省昭通市永善县人,丈夫和孩子都在老 家。尽管如此,刘磊和古红还是确定了男女朋 友关系。

交往期间,两人多次分手,都因刘磊的一 再挽留而复合,古红也因此和丈夫离了婚。直 到今年3月份,古红下定决心离开刘磊回老 家。古红走后,刘磊寝食难安,以往美好的回 忆总是不断萦绕在脑海。为了挽回昔日的女 友,他几次前往永善县纠缠古红,甚至把写有 侮辱词汇的大字报张贴在古红家附近的墙上。

5月份,刘磊得知古红在老家交了一个男 实施计划

朋友,气急败坏地找到古红要求复合。 来到永善县,刘磊在一家宾馆住下,正 准备吸食冰毒的他被民警抓住现行。

被拘留的12天里,刘磊怎么也想不 通:"怎么民警来得这么及时?一定是 古红干的,我要报复她!"

仇恨的种子已经种下,回到峨眉山 市的刘磊准备精心策划一番, 让古红 受到惩罚。6月中旬, 刘磊无意间看到 电视里播放了一档关于冒充民警违法 犯罪的案件。他灵机一动,拿出纸 笔,写下了一份周祥的计划书:在网 上购买假警服、手铐,租一辆车,找 两个帮手冒充协警,前往永善县把古 红带回峨眉山……

招摇撞骗"抓"回女友

刘磊按照计划的步骤,一边在网上购买假 警服、手铐,一边寻找帮手。这时,刘磊想到了 两个很久没有联系的朋友周建和刘军。"我在 人民法院上班,人民法院要招协警,一个月 3000元, 五险一金都有, 不用上行政班。"刘磊 向他们保证"一定能录取"。同时,刘磊将一份 伪造的人民法院招聘协警的简章给了周建和 刘军。两人听说能够到人民法院上班,不加思 索,欣然同意。

6月28日,网购的两套假警服到货了,刘 磊通知周建和刘军到家里来取。刘磊告诉他 们:"你们已经被正式录取,先在家里等着,有 行动随时通知你们。"

7月9日,刘磊让周建去打印"刑事处罚决 定书"和"家属通知书",并租一辆车前往云南 省抓捕一名诈骗犯,所有费用实报实销。

7月10日晚上10点左右,周建和刘军终 于等来了"行动"。被蒙在鼓里的雇佣司机文 东载着刘磊、周建、刘军一起向云南出发了。

一切都按照刘磊的计划一步一步进行 着。7月11日凌晨5点过,几人来到古红位于 永善县农村的家中。正在务农的古红父母看 到来了几个陌生人,其中还有两人穿着警服, 顿感不妙。刘磊煞有介事地拿出"刑事处罚决 定书"和"家属通知书"说:"我是峨眉山市人 民法院的,你们的女儿古红涉嫌银行卡诈骗 罪,现在我们要带她回去,你们一定要配合,把 事情解决了,不然后果很严重。"

在刘磊的忽悠下,古红双亲深信不疑,立 即打电话把在永善县城的女儿骗回家。古红 刚走到屋外的一片玉米地时, 就被躲藏在玉 米地外的周建和刘军一把抓住塞进车里。古 红刚上车就看见坐在副驾驶座上的刘磊,她 拼命喊叫起来: "妈妈, 他们是假警察, 救我 呀!"刘磊一边捂住古红的嘴,一边告诉其父 母:"我现在先把她带回县城的派出所,你们 有什么事情可以过去找我。"说罢,汽车扬尘

聪明反被聪明误

复仇不成陷囹圄

在回峨眉山市的途中,古红不敢再做声,

快到峨眉山市时,刘磊拿出电话,假装拨 出一个号码:"领导,我们把人带回来了,怎么 处理呢?哦……这样啊,好的。"挂了电话,刘 磊告诉周建和刘军,单位负责人还没上班,现 在要把古红先带回家:"你们先去吃饭,把发票 扯了,到时候我回单位一起报销。"

就这样,古红被刘磊带回了家,她也开始 了人生中最痛苦、最漫长的一天。回到家后, 刘磊立即卸下了"假面具",用皮带猛抽古红, 逼她吸毒,并强行与其发生了性关系,同时拍 下不雅照片和视频……

7月11日下午,刘磊把古红带回了峨眉山 市绥山镇天泉村的老家。在家里,刘磊让古红 写下了一张两万元的借条,又强行与其发生性 之时,他忽然接到了一个来自永善县警方的电 话。民警表示,古红父母打电话来咨询女儿的 情况,要求刘磊立即告知其姓名以及警号。刘 磊一下慌了神,唯恐事情败露。

为掩人耳目,刘磊又动起了歪脑筋,他回 到峨眉山市城区,让周建赶紧去派出所拍了一 张民警公示栏的照片,准备冒充派出所的民 警。但是,公示栏里没有民警编号,刘磊依然 无法自圆其说。为了让永善警方相信古红确 实正在接受公安机关的调查,情急之下,刘磊 将古红带到滨河路派出所,他告诉民警:"这个 女的吸毒,我带她来接受处罚的。"自以为聪明

的他却没想到接警民警从古红的神情中发现 了端倪:"你先到门口等下,我们单独询问古 红。"刘磊刚一走开,古红就撩开衣服让民警看 自己身上被皮带抽打的伤痕。刘磊见情况不

因涉及刑事案件,滨河路派出所民警将此 案移交给峨眉山市公安局刑事侦查大队绥山 中队。该中队民警带古红进行妇检后,证实其 所言属实。就在此时,古红的手机响起,来电 人竟是刘磊,民警接过电话对刘磊说:"我们查 了,古红确实在吸毒,事情不严重,你过来办下 手续把她带回去。"刘磊自知心虚不敢前往,遂 让周建前去把古红带回来。

见到民警后,周建才知道自己被刘磊彻底 地骗了。而刘军早已发现事有蹊跷,躲藏了起 在民警的指示下,周建与刘磊约在峨眉山 与周建一同前往棕树林,另一位便衣民警则在 隐蔽处蹲守。7月12日晚上8点左右,刘磊如 约出现。"刘哥,你要跟民警回去把古红带走才 行。""没什么大问题,你去办个手续就可以 了,先跟我回去再说。"刘磊半信半疑来到绥山 中队,随即被警方抓获。

目前,刘磊因招摇撞骗、非法拘禁、强奸、 敲诈勒索、侮辱妇女、强迫他人吸毒等多项罪 名被峨眉山市人民检察院批准逮捕。一出自 编自演的闹剧终于画上了句号,刘磊也将为自 己的荒唐行为付出惨痛的代价。

(文中人名均为化名)图片由警方提供

荒磨的报复



男子车内藏管制刀具 交警检查及时收缴

假警服

本报讯(记者 蔡威 文/图)日前,市 交警支队直属一大队在开展检查行动 时,查获一起非法携带管制刀具的违法

当日下午,一辆浙江号牌的小型轿 车沿市中区滨江路向长江市场方向行 驶。执勤民警对车上人员及携带物品 进行检查时,发现车辆后备箱携带了一 把管制刀具。随后,执勤民警进一步审 查核实:驾驶人郭某系浙江省人,无犯 罪前科和违法记录。民警将管制刀具 进行收缴后,将刀具及驾驶人移交至相 关派出所进一步处理。

据统计,行动当日,全体执勤交警

共查处各类交通违法行为30余起,其 中开具现场处罚决定16张,查获非法携 带刀具1把,及时消除了安全隐患。



交警收缴管制刀具



民警驾驶巡逻摩托车



民警整装待发

近日,市公安局特巡警 支队新增的24辆特警巡逻 摩托车和一辆防弹装甲车正 式投入使用。"每辆特警巡逻 摩托车都安装了定位系统, -旦有警情,巡控指挥系统 就会立即指令最近距离的特 警巡逻摩托车快速到达现 场。"据介绍,特警巡逻摩托 车将履行街面武装巡逻防 控、动中备勤、武装应急处突 等职责任务,有利于快速处 置各类突发事件,确保中心 城区社会治安秩序的和谐稳

本报记者 蔡威 摄

纪念抗战胜利70周年主题展 走进嘉州监狱

战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,嘉州监狱 特邀乐山市中区收藏家协会、乐山市门票收藏协 会、四川省收藏家协会粮票专委会乐山分会等团 体走进监狱,共同举办了一场名为"牢记历史、毋 忘国耻"的主题展。 据悉,此次展出的2200多件藏品均由我市10

本报讯(孙建书)日前,为纪念中国人民抗日

多位收藏家提供。展出共分为《铭记历史》、《抗战 全程老照片》、《铁血抗战》、《十大元帅》、抗战电影 和抗战实物等16个专题,通过照片、报刊、乐山大 轰炸资料、粮票、徽章和老唱片等24类文物、图 片,全景式展现中华民族抗击日本帝国主义侵略 的光辉历史。展出中,收藏家们现场讲述了每件 藏品背后鲜为人知的历史故事。

嘉州监狱民警纷纷表示,通过这种特别的形 式纪念抗战,不仅开阔了视野,丰富了知识,还接 受到一次生动的爱国主义教育和艺术熏陶,受益



市中区:

开展消防安全检查 严防各类火灾隐患

本报讯(记者 蔡威)近日,为切实做好火灾防 控工作,预防和消除各类火灾隐患,市中区消防、 安监以及部分乡镇等相关部门前往市中区杨湾乡 开展消防安全工作检查指导。

检查组对杨湾小学、杨湾幼儿园、正太铸业等 场所的消防制度是否落实到位,安全出口、疏散通 道是否畅通,消防安全重点部位的人员值班安排 及职责履行等情况进行了检查指导。

检查结束后,检查人员对发现的问题提出了 整改措施,并要求各场所严格落实消防安全责任 制,切实排查消除火灾安全隐患,不断提高员工消 防安全意识和火灾自救能力,创造良好的安全生 产环境;加强消防设施管理和维护保养,保证设施 设备正常运行,严格落实各项安全制度和预防措 施,严防火灾发生。

消防官兵走进沐川中学 开展消防安全知识培训

本报讯(记者 蔡威)为切实提高辖区学校广 大师生的消防安全意识和自防自救能力,9月6 日,沐川县消防大队官兵应邀走进沐川中学,为 700 余名高一新生开展了一次消防安全知识讲

此次讲座以如何报警和报警注意事项、火灾 现场逃生自救常识、消防基础常识、实践操作等为 主要内容。讲座中,消防官兵针对近年来全国发 生的典型火灾案例,采用现场示范和案例分析相 结合的方法,作了深入浅出的讲解。

'消防官兵来学校现场讲解,让广大师生学 习掌握一些消防基本常识,有利于提高大家的安 全意识。"现场师生纷纷表示,通过这次对消防知 识的学习,大大增强了自我保护意识和火场逃生 的能力。



乐山消防二维码

与成都国际车展——

价格优惠同步 新车发布同步

指导单位: 乐山市商务局

咨询电话: 13309035011

主办单位: 乐山日报社 三江都市报社

嘉州长卷,天街《停车场》

2015年9月11—13日

参展车商:

金名仕・上海大众4S店 金名仕·斯柯达4S店

天牛汽车城·东风悦达起亚4S店 天牛汽车城·东风标致4S店 乐山先锋・长安福特4S店 乐山安利捷・一汽丰田4S店

乐山瑞天・广汽丰田4S店 乐山安捷・广汽本田4S店 乐山安捷·东风本田4S店 乐山安捷·东风风神4S店 乐山西部・广汽传祺4S店 乐山明和・江淮汽车4S店 乐山安巧·东南/三菱4S店 乐山明友・华晨汽车4S店

乐山万友・长安汽车4S店 乐山万丰・长安/风行4S店 乐山众瑞・奇瑞/凯翼4S店 乐山捷安瑞鑫·海马汽车4S店 乐山勇多・众泰汽车4S店 乐山金华·比亚迪4S店